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Повідомлення про оприлюднення Звіту про стратегічну екологічну оцінку документа
«Г * план : плану

Вишневе Кобеляцького рвіо-у Полтавської області»

З метою врахування громадських інт сів та у зв”язку ; розроблен ям
документації. відповішіо до Закону Украіни «Про регулювання мігшбуд
постанови Кабінету Міністрів Україні від 25 травня 2011 р. де 5 . Закону :]Кр ти «про

' ' екологічну оцінку», наказу Міністерстваекології і природних росурсхв УкраїниМЗЧб
від 10.08.2018 р., Бутенківська сільська рада повідомляє про початок процедури проведення
громадських с 'хань щодо врахувати громадських ііпересів під час розгляду «Звіту поо
стратегічну екологічну оцінку проекту документа державного планування «[ снеральний план з

села “ "а району Полтавської областю).
') Повна шла документ державного планування що пропоґіхться. та стислий“вик..ад лог,
з-лісту: «Г ” план з плану

” села
танону Латинської області».
' енеральний шив розроблений відповідно до Рішення двадцятої сесії сьомого СКЇИКБННЯ
Ьутенківськоїсільської ради., від 3 травня 2019 року «Про розробку проекту Генеральногоману ::

району,“ ' області». Г план 6 видоммістобудівної документації на місцевому рівні, призначений для обгрунтування планування та
жаб; леви та іншоговикористаннятериторії населеногопункту.
Мета ґ . плану - , с '

. ,
- «»

територіальною розвитку села “ ': йою ши . (ил..! дн.
0 , , умов для інвестиційшляхом відповшного

зонування територій, встановивши меж села Вишневе, впоряшсуваііня територіяльно-
, організації '

и і, [т села21 орган що приймає рішення про докууіента У . Бут “* ів *-

сільсьва рада-
3) передбачувш процедура громадськогообпнорення. у тому числі
а) дата початку та строки здійснення процес-іти дата поданні: заяви про визнане
стратегічні ' екологічної оцінки і опршподиен шляхом розміщення на офіційному део сат
Бутенківськоі сільської ради Ьіірзшьшслкі-т. .;202(? ;эок ,іатэ
подання повідомленняпро оприлюднення звіту ооо стратегічну екологічну оц' у ча рззмтщення

СНО на ' Кі ' адмпнсгоашх
тір.Нґаваішьрокі.ца/пешь* 09.10.2020 року; Публікація повідомленняв гааегі «К ос» та а '

ово Бутенківськоі громади». Строк громадського сбіовореинв с мовить З]? диіь з М0 , на ., вебсайті 11" д
! .. . »

бі способиучасті г; і - надання і

з; проведення громадськихслухань не заплановано:
!) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу. за якою можна ознайомитися =,

проектом документа державного планування звітом про стратегічну еколоіічну спілку тє
екологічною інформацією, у тому числі повязаіюю ві здоров ям населення. що стосується
документ державною шанування * Бутенківська сільська радд1392і3. с Бугенкиу а)"Полтавська,“. Кобеляцькийрайон.Полтавськаобл.

орган. до якого подаються зауваження і чрспозиціі - Еутнківська сільська рада.
УісЧКИ вул Полтавська 48. Кобеляцькиираион. ..олтявськаос .Ььпї “ *.псЬСтроки п:

“зауважень і пропозицій -> Зі! календарнихднів
ці чігґезнаходжеиня наявної екологічної]!нформації, :! тону чисті пов'язаної :( здоров'ям

мого планування: Бутенківська сшьське пала. :,-

.Хррйдн, Полтавська обл офіційні веб ”ЗЙТИ
ціни :ше джіні ), Департамент еколоґ. та

Ьулгнки вул. Полтввська,4
Міністерства екології та
лрирошшх ресурсівПолта
% необхщність проведет-і
іітанування- немає необ

* даною

С ьеькніі голова


